

绿色惹人醉 家园更美好

南阳市“绿色社区(小区)”评选活动火热进行中



(网络图片)

为促进社区生态文明建设,树立基层绿色环保意识。由9月11日启动的南阳市“绿色社区(小区)”评选活动正在接受报名。

本次活动由南阳报业传媒集团、南阳市环境保护局联合组织开展,旨在提高全民环境保护意识,引导社会公众自觉践行绿色低碳、文明健康的生活方式和消费模式,营造浓厚的环境保护和绿色发展舆论氛围,全面提高公众的环境保护意识和文明素质,打造环境优美、生态宜居的城镇生活,推进全市生态文明建设,推动全市经济健康持续发展,树立一批生态效益、环境效益、经济效益、社会效益协调发展的示范企业和单位,让环境保护深入人心。

据悉,本次评选活动按申报、

初评、网络投票、评委评选、命名表彰五个阶段进行,南阳辖区内自查达到创建标准的社区(小区)均可参与申报。参与申报的社区(小区)需提供《南阳市绿色社区申报表》《社区基本情况》、社区绿化及环境保护说明、能够反映日常绿色创建工作的各类文件资料、县区级初评报告成绩等申报材料,一式两份,装订成册,并另存电子文档,于9月30日前一并报送至南阳报业传媒集团南阳网。

活动由南阳报业传媒集团南阳网具体实施。将制作南阳市“绿色社区(小区)”评选活动专题网站,对入选的社区(小区)进行形象展示,并为下一阶段的投票做好准备。形象展示排名顺序及投票编号以报名通过先后为准,依次排列。

评选方式为微信投票和评委评选,其中微信投票占比20%,评委评选占比80%。对获得“绿色社区(小区)”称号的单位,南阳报业传媒集团将在报纸、网络、微信矩阵上给予全方位宣传报道。

绿色创建工作,是组织社会化环境宣传教育、提高公众生态文明理念和环境意识的重要抓手。各社区(小区)要高度重视,确定专班专人领导指导,组织辖区内符合条件的社区参与申报,并加大宣传力度,示范带动更多社区、个人参与创建活动,为建设美好家园而共同努力。

详情咨询 18638957881 或关注官方微信 nyfc88 或登录 fc.01ny.cn

(张中科 轩雪麟)

激发学习兴趣 选拔数学人才

2017年奥数竞赛南阳赛区报名开始

奥林匹克数学竞赛是以开发智力为目的,以问题解答为基本形式,以竞赛数学为主要内容,且具有综合教育功能的数学教育。这种教育有明显的选拔功能、激励功能、导向功能,可以培养孩子敏捷的思维能力。奥林匹克数学的教育功能主要表现在几个方面:有利于发现人才,激发青少年学习数学的兴趣,对中学数学课程改革起促进作用,重视教育能力的培养。

在强调素质教育的今天,奥林匹克数学这一教育功能有着更为重要的现实意义。数学是一切科学的基础,而数学竞赛就是发现和培养数学人才的一条途径。数学是中、小学课程中的一门重要课程,并且也是中学物理和化学等课程的基础。即日起,为了激发我市中小学生学习数学的兴趣,启迪学生学习数学的思维,拓展学生创新思维能力,由世界少儿奥林匹克数学竞赛(中国区)河

南组委会主办,南阳网、南阳教育网、新学堂教育承办的2017年奥林匹克数学竞赛(南阳赛区)选拔赛面向全市接受报名。

目前,大赛面向社会诚招冠名及赞助单位。2016年秋季赛中,该赛事涌现出不少精英,冲刺全国赛,问鼎亚洲赛。2017年活动在此基础上,全新升级,赛事更严谨,规模更宏大,希望参与活动的单位可以及时联系。

(王 真)

大型招聘会 邀你来参与

9月22至23日,南阳网与南阳市三友劳务公司将携手举办2017年南阳市“就业手拉手·利达光电(中光学集团)”秋季公益招聘会。届时,将有4000多个就业岗位等你来。

本次招聘会在南阳红都广场(市人民公园南门)举办,为社会公益行为,旨在免费为用人单位和求

职者搭建互通平台。不收取招聘企业和求职者任何费用。各招聘单位即日起可携带有效的营业执照副本及复印件、经办人身份证及复印件和招聘简章(加盖公章),办理参会手续。诚邀广大用人单位和求职者参与此次公益活动!招聘会现场将有公共就业服务部门高级职业指导师现场进行职业指

导,帮求职者解疑释惑,开拓职场视野,规划职业发展。(张 峰)

报名时间:即日起至9月21日(展位定完即停)。

报名地址:南阳市三友劳务公司(南阳市工业南路916号兴达商务2号楼4楼)。

咨询电话: 0377-63199311 18837733201

光影中国网 9月影赛启动

光影中国网“碧桂园南阳首届杯”9月影赛已启动,以“发现身边的美、留住精彩瞬间”为主题。社会日新月异,我们长期生活的地方,往往忽略了它的美,我们要用婴儿般的眼光去看这个世界,这样就算在自己非常熟悉的环境中,也能够挖掘出许多新鲜而独特的景物,拿起手中相机,发现身边美,留住精彩瞬间。影赛设一等奖1名,奖现金300元;二等奖5名,各奖现金200元;三等奖10名,各奖现金100元;优秀奖20名。

月赛征稿时间为即日起至9月30日,参赛者年龄、性别及地域不限,拍摄题材不

限,创作形式、风格手法不限,参赛作品内容健康向上。请将个人参赛作品对应发布到《影赛园地》专栏,发布参赛作品时请选择分类“9月月赛”,避免漏选。提交作品必须为本人原创,如发现抄袭、盗用等情况将被取消参赛资格。每人参赛作品限5(组)以内,组照每组不超过8张图片;图片最长边长不低于800像素,文件为JPG格式。彩色、黑白数码照片均可。参赛作品不得做签名、水印等修饰。

详情请登录光影中国网(sy.01ny.cn)或关注光影中国网微信公众平台(微信号:gyzg01)。(张 景)

南阳手机报 新闻早知道

一览内外资讯,搜尽时事新闻。河南手机报南阳版,由南阳报业传媒集团主管,南阳网主办。根据河南省“一省一报”要求,原南阳手机报更名为河南手机报南阳版,全新上线的手机报在内容上主动适应网络语言习惯,采编生动鲜活、可读可议可用的新闻资讯,最大程度满足用户的阅读需求。

根据不同时段用户获取新闻的需求多样化,河南手机报南阳版工作日分早报、晚报,分别于上午8:30和下午5:30发送。手

机报突出原创性、互动性、服务性,推出早于纸媒及广电媒体的当日新闻,做活做细民生信息和生活服务内容。双休日一期,让你在周末也能轻松享受最新资讯。手机报投资3元/月,每天仅花一毛钱,超8万用户的选择,让你足不出户便知天下。

河南手机报南阳版订阅指南:移动手机用户编辑短信 nysjb 发送到 10658300 即可开通,联通手机用户编辑短信 703 发送到 10655885 即可订阅,资费均为3元/月。(张 志)

掌上微南阳 生活新视窗

买房租房、学车购车、求职招聘、挂号诊疗、名师讲堂……网上逛街,信息服务,百事指南,掌上生活!



Android



iPhone

扫描下方二维码即可安装微南阳